
Spielkarten – Quartett:  

Bemale alle zusammengehörenden Karten in der gleichen Farbe. 

Laminiere dann die Spielkarten und schneide sie auseinander.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 + 4 = 8 

 

 

 

 

20 – 12 = 8 

 

 

2 x 4 = 8 

 

 

24 ÷ 3 = 8 

 

 

6 + 3 = 9 

 

 

 

 

21 – 12 = 9 

 

 

3 x 3 = 9 

 

 

63 ÷ 7 = 9  

 

 

1 + 3 = 4 

 

 

 

 

16 – 12 = 4 

 

 

2 x 2 = 4 

 

 

28 ÷ 7 = 4 

 

 

5 + 1 = 6 

 

 

 

 

56 – 50 = 6 

 

 

3 x 2 = 6 

 

 

24 ÷ 4 = 6 

 

 

 

1 + 1 = 2 

 

 

 

 

18 – 16 = 2 

 

 

1 x 2 = 2 

 

 

16 ÷ 8 = 2 



 

 

 

 

 

 

 

7 + 3 = 10 

 

 

 

 

56 – 46 = 10 

 

 

2 x 5 = 10 

 

 

100 ÷ 10 = 

10 

 

 

1 + 0 = 1 

 

 

 

 

10 – 9 = 1 

 

 

1 x 1 = 1 

 

 

1 ÷ 1 = 1 

 

 

2 + 1 = 3 

 

 

 

 

67 – 64 = 3 

 

 

1 x 3 = 3 

 

 

 

27 ÷ 9 = 3 

 

 

3 + 2 = 5 

 

 

 

 

25 – 20 = 5 

 

 

5 x 1 = 5 

 

 

15 ÷ 3 = 5 

 

 

4 + 3 = 7 

 

 

 

 

34 – 27 = 7 

 

 

7 x 1 = 7 

 

 

49 ÷ 7 = 7 
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